PLAZA CREATE GROUP

Press Release

スマホから「写真店品質」をお届けする簡単アプリ登場

オンラインプリントサービスのDigipri(デジプリ)、 スマートフォン向け写真プリント注文アプリ「デジプリらく一だ」無料配信開始

株式会社プラザクリエイト(本社:東京都中央区/代表取締役社長:大島康広)は、2013年6月13日(木)、オン ラインプリントサービス「Digipri(デジプリ)」より、スマートフォンから簡単操作で高品質な写真プリントが注文できる スマートフォン向け写真プリント注文アプリ「デジプリらくーだ」をリリースし、App Store と Google Play ストアで無 料配信を開始しました。アプリは各ストアのサイトから「デジプリらく一だ」と検索のうえ、ダウンロードが可能です。



大きくて可愛い目が印象的な



スクリーンショット



設定画面イメージ

Digipri では「デジプリらくーだ」リリースを記念し、「とっても! お得キャンペーン として、2013 年 6 月 24 日(月) までの期間限定で、写真プリント全サイズ半額サービスなどを盛り込んだキャンペーンを実施しています。 →アプリ紹介ページはこちら http://www.digipri.jp/sp-rakuda/

■「デジプリらく一だ」特長 : スマホからシンプル操作で「写真店品質」をお届け

- 写真店と同じ高品質銀塩プリント※1による美しい仕上がり
- L判~A4判までの混サイズ注文、日付プリントや仕上がりイメージの確認なども簡単、シンプルな操作性
- 注文いただいたプリントは最短で当日発送・翌日にご指定の住所にお届け
- プリント注文時に「Twitter」「Facebook※2」へ投稿が可能、とっておきの画像をシェアして楽しめる
- ※1) 塩化銀を元に画像を形成する現像処理方法。色の再現力に優れ、高精細で長期保存に適しています。
- ※2) Facebook投稿機能は、iOS版のiOS6以降に対応しています。Android版には対応していません。

■「デジプリらくーだ」リリース記念 "とっても!お得キャンペーン"概要

【期間】 2013 年 6 月 13 日(木) ~ 6 月 24 日(月)

【特典】 ①写真プリント全サイズ半額キャンペーン

	L判	KG判	2L判	A4判
キャンペーン価格	15 円/枚	25 円/枚	40 円/枚	190 円/枚
通常価格	30 円/枚	50 円/枚	80 円/枚	380 円/枚

②新規ユーザー登録で 300pt プレゼント

キャンペーン期間中、新規ユーザー登録していただいた方にもれなく、すぐに使える Digipri ポイント 300pt プレゼント。1pt=1円分としてプリント注文時にご利用可能です。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社プラザクリエイト 広報担当:天坊智子(てんぼうともこ)

TEL:03-3532-8826/FAX:03-3532-8802/Email:koho@plazacreate.co.jp

PLAZA CREATE GROUP

Press Release

■「デジプリらく一だ」アプリ概要

口iOS版

アプリ名: デジプリらく一だ

•価格: 無料

・登録カテゴリー: 写真/ビデオ

•対応機種: iOS5以降の、iPhone4、iPhone4S、iPhone5、iPod touch、iPadに対応 ・アプリダウンロード方法: App Storeにアクセスし「デジプリらくーだ」と検索

・アプリURL: https://itunes.apple.com/jp/app/id636398674?ls=1&mt=8

□Android版

アプリ名: デジプリらく一だ

•価格: 無料

・登録カテゴリー: アプリケーション>写真

対応OSバージョン: Android 2.3.3以降の機種に対応

・アプリのダウンロード方法: Google Playストアにアクセスし「デジプリらくーだ」と検索 ・アプリURL: https://market.android.com/details?id=jp.co.plazacreate.digiprirakuda

■お手元に写真が届くまで



【ご利用に際して】

- ※ご利用には Digipri(デジプリ)のユーザー登録が必要です。
- ※本アプリは無料ですが、プリント注文は別途料金がかかります。
- ※お支払い方法は、クレジット決済とコンビニ払込が選べます。
- ※配送方法はメール便(ゆうメール=ポスト投函)と宅配便(ゆうパック=手渡し)が選べます。

Digipriについて



Digipri は、1996年に世界で初めてインターネット経由でデジタルカメラの DPE サービスを始 めた、オンラインプリントのパイオニアブランドです。「Wonderful Photo Life」をテーマに、写真 プリントやフォトブック、年賀状などの多彩なプリントサービスをご提供しています。

URL: http://www.digipri.jp/

株式会社プラザクリエイトについて



1984年、大島康広(社長)が大学在学中に写真撮影業をスタート。その後、1986年に写真のスピ ードプリント時代を切り拓く新たな DPE ショップ「パレットプラザ」1号店を出店し、1988年3月に「株 式会社プラザクリエイト」を設立、DPEショップの本格的なフランチャイズ展開を開始しました。現在 は日本最大の写真サービスショップチェーンとして「パレットプラザ」「55 ステーション」の2つの屋 号を展開中。会社の原点である「一枚の写真から」広がる楽しさ、美しさ、そして感動をお届けする ことをテーマに、新たな写真文化の創造に積極的に取り組んでいます。

URL : http://www.plazacreate.co.jp/

Jにレットプラサ′



バレットプラザ

※各社の会社名、製品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社プラザクリエイト 広報担当:天坊智子(てんぼうともこ)

TEL:03-3532-8826/FAX:03-3532-8802/Email:koho@plazacreate.co.jp